

借助催眠术 英“恐飞男童”回家

因“恐飞症”困阿联酋一年半 为治病耗尽家产

由于患上罕见的“飞行恐惧症”，12岁的英国男孩乔·汤普森被迫滞留在阿联酋阿布扎比长达18个月。8日，经过在飞机上接受催眠师治疗，乔终于成功飞抵伦敦希思罗机场，与家人团聚。

知名催眠师一路陪伴

英国《每日邮报》报道，“回到家太高兴了，我简直不敢相信这里竟然这么冷。”从炎热的中东回到伦敦，乔的兴奋感溢于言表，他在

机场说：“我好想回家看看我的狗，我有两年没见过它了。”

陪伴乔乘坐飞机的除他的父亲汤普森先生，还有世界知名的催眠治疗师拉塞尔·海明斯。正是后者在一路飞行中对乔实施催眠治疗，乔才能回到家。这一天离他最初出现恐飞症状已经足足一年半。

4次试图上机都情绪崩溃

因为父亲到阿联酋工作，乔在2009年随父亲去到阿联酋。去

年父亲的工作合约到期，乔本来计划在去年6月随母亲回到英国。但去年3月，他开始出现严重的旅行恐惧症，不仅不能坐飞机，连船和汽车都不愿坐，这使得7000多公里的归途成为一个无法完成的任务。他曾4次试图搭乘航班出发，然而每次临近登机时，他便开始感到痛苦、情绪崩溃，结果总是无法登上飞机。

乔的父亲只好留下来陪伴他，两人在阿联酋租房住下，一边想办

法如何治病和回家。一年多里他们几乎花光了积蓄，甚至打算卖掉在英国的房子。为了省钱，他们也借住过朋友家。

曾计划搭乘货船未成功

医生们对乔的症状也百思不得其解，因为乔之前曾经经历过长途飞行，并且一直都没事，直到去年3月才“发病”。

父亲想过各种办法。今年早些时候，他还安排了乘坐货船绕道回

英国的计划。但因为该货船要从沙特阿拉伯的吉达港出发，而沙特外交官不知何故拒绝发给他们签证，所以最终未能成行。

8日，父子俩乘坐的飞机在希思罗机场降落。父亲说：“语言无法描述我们现在有多么高兴。”他说，乔在登机前变得非常紧张，在拉塞尔医生的帮助下，他总算劝服儿子上了机，但是起飞后不一会儿，他又变得非常不安。不过，他们最终还是回到了英国。



另类洁牙

美国马萨诸塞州13岁男孩罗素·拉曼近日跟随父亲蒂姆·拉曼在印尼巴厘岛潜水时，成功模仿了鱼类，张口让水中的虾类进入，并帮他洁牙。

神奇的是，水下的白色带状清洁虾顺利进入到了罗素的口中，并且开始取出罗素牙齿间的“食物”。“感觉像是牙医在我口中进进出出地做各种小动作”，罗素兴奋地说。英国《每日邮报》网站

无票乘飞机 美国9岁童只身飞越5州

美国一名9岁男孩在没有机票的情况下通过机场层层检查，只身一人成功搭机由明尼阿波利斯飞越5州抵达拉斯维加斯，引发当局对航空安全漏洞的担忧。美国运输安全管理局近日证实，正考虑修改有关航空规定，以确保类似事件不再重演。

新华社报道，根据明尼阿波利斯机场发表的声明，这名男孩当地

时间3日上午10时30分左右接受机场安检，在没有登机牌的情况下登上达美航空公司1651次航班，于11时15分启程飞往拉斯维加斯。机场官员事后回看了监控镜头，确定男孩没有机票。明尼阿波利斯机场发言人帕特里克·霍根说，客机起飞后，乘务员开始注意到男孩，提前联系拉斯维加斯警方。客机抵达后，警方将男孩送交

儿童保护机构监护。

根据达美航空公司提供的服务政策，年龄在5至14岁的儿童可以享受航空公司的无陪伴搭机服务。工作人员会特别关注搭机儿童，引导他们登机及就座。尚不清楚没有机票的男孩何以能够登机。达美航空公司称，公司“非常认真地”对待这次事件，正积极配合当局调查。

爱犬食钞票 主人收集狗粪成功“寻回”

美国蒙大拿州一名男子的爱犬早前吃掉5张100美元钞票。为了寻回钱财，他搜集狗粪并挑出纸屑，尽可能拼凑出钞票原貌，终于顺利于近日拿到美国财政部换给他的500美元支票。

台北中央社报道，狗主人克林克表示，去年12月他和妻子吃午餐时，留在车上等待的黄金猎犬桑丹斯发现钞票后，便将其变成了盘

中餐。

克林克表示，回到车上后，发现桑丹斯只留下一张完整的1美元纸钞，还有1小片百元大钞碎片。克林克说：“它有爱吃纸制品的坏习惯，我马上就知道了发生了什么事。”克林克说，桑丹斯吃掉钞票后的几天里，他在雪地中跟着爱犬，把排泄物装进塑料袋里，并把装着爱犬排泄物的袋子放在寒冷的屋

外。克林克犹豫了好几周，才实行计划，把粪便泡在一桶肥皂水中解冻，并从排泄物中挑出纸屑，清洗后开始拼凑。他说：“这有点像拼图。”

他于今年4月15日将勉强拼凑好的钞票寄到美国财务部毁损货币处，之后没有得到任何响应，直到近日才收到毁损货币处寄来的500美元支票。

靓汤香四溢 俄罗斯夫妇招来野熊反被困

俄罗斯西伯利亚一对夫妇近日炖煮的罗宋汤味道又香又浓，连附近的野熊都闻香而来，因此而受困的二人不得不向警方求救。

英国广播公司(BBC)报道，俄罗斯西伯利亚城市伊尔库茨克的警察在接到邻居报案之后在凌晨时分赶往现场，发现受困夫妇躲在

洗澡间，而一只野熊正在他们的院子里享用罗宋汤。警察对空鸣枪吓跑了这只野熊，夫妇两人没有受伤，不过房屋内外有多处遭到损毁破坏。

这对夫妇表示，他们的房屋正在装修，因此他们夜里就睡在洗澡间里。当天晚上他们炖煮好一锅罗

宋汤，还没等汤放凉他们就去睡觉了，睡到一半突然听到巨大声响。他们偷偷往外看，一只野熊打破大门玻璃，进到屋内大吃大喝起来。

警察在半夜1时接到报案，前往现场发现这只熊在雪覆盖的院子里游荡，于是对空鸣枪，立即就把他吓走了。

不上床就不算出轨？

日本已婚女性热衷交吻友

日本有女性杂志调查发现，当地竟有多达36%女性有纯亲吻但没有性爱的对象，而且当中不少更是已婚妇女，背着丈夫交“吻友”。她们一般认为只是亲吻不算不忠，甚至觉得暧昧的“不伦亲吻”像精神恋爱般浪漫。

美国中文网近日报道，日本女性杂志《GIRL'S STALK》匿名调查发现，有36%女性曾“不伦亲吻”朋友，即每3个受访者便有一人。一名30多岁的受访者表示，有次公司庆功宴后和男同事同路，结果去了酒吧继续喝酒，因酒吧暧昧气氛而接吻，碍于对方已婚又不想影响工作，他们一直维持“吻友”关

系，不时相约亲吻一番后各自回家。

报道称，女性交“吻友”借口多多，19.5%的受访者认为有性关系才算偷情。一名50多岁已婚妇人透露，“吻友”是她的中学同学，对方在自己心情低落时和她接吻，可以令她回复平静，只是一种友情的表现；也有人坦言，因年华老去，不想让对方看到自己的肚臍或松弛的肌肉，因此只接吻不上床。

有研究夫妇关系的专家分析，若偷情发展到性爱易引致离婚，于是不少女性以亲吻不是偷情为理由，甚至以欧美用亲吻来打招呼为借口，来减轻想偷情的罪恶感。



雄熊“恋”雌狼 齐看日落享大餐

狼和熊都是掠食者，各有各的地盘，没想到生态摄影师却能捕捉到一只狼与一只熊一同看日落和分享晚餐的温馨一面。

56岁的生态摄影师劳蒂艾宁(Lassi Rautiainen)近日在芬兰北部郊野，发现一头雌性灰狼同一头雄性棕熊关系非同一般，它们连续10晚一同度过，更在日落前一同享用鹿肉大餐，劳蒂艾宁于是拍下这些动人时刻。他表示，狼和熊混在一起非常罕有，可能它们都寂寞又年轻，不懂如何独自求生，觉得一起度过的话会有安全感。英国《每日邮报》网站

防早恋 喀麦隆现烫平女孩胸部酷刑

喀麦隆母亲们为了防止女儿有过早有性行为，竟不惜对她们实施一种酷刑。

南非新闻网站“Times LIVE”近日报道，在喀麦隆，为了防止女儿过早进行性行为，妈妈们竟把滚

烫石头当成熨斗，熨烫女儿胸部。据31岁的纳南表示，她从11岁开始，每天晚上都被阿姨压在床上，妈妈就拿着在水中煮得滚烫的石头烫她胸部，迫使其胸部发育迟缓。